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AKTIVNÍ WEBOVÉ ROZHRANÍ

Aktivní webové rozhraní podporuje více 
jazykových mutací. Překážkou není ani 
ruština, nebo čínština se svými 
speciálními znaky. Základní verze 
obsahuje češtinu, slovenštinu, angličtinu 
a němčinu. Další jazyky lze na požádání 
přidat.

Aktivní webové rozhraní lze používat na 
jakémkoliv počítači. Nezáleží na 
operačním systému, ani na druhu 
webového prohlížeče. Ať už používáte 
MS Internet Explorer 7 na Windows 
Vista, nebo Safari na OS X, vždy budete 
moci přistupovat do vaší docházky 
online.

Aktivní webové rozhraní si můžete bez 
problémů upravit, aby ladilo s vašimi 
firemními barvami. Na úvodní stránku si 
například můžete přidat logo vaší firmy.
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Aktivní webové rozhraní obsahuje v 
docházkových rozpisech jednoduchý 
přehledový kalendář, díky kterému lze 
nahlížet na celý měsíc a rychle přistupovat 
k jednotlivým dnům.

Aktivní webové rozhraní obsahuje v 
docházkových rozpisech přehledový graf 
směny. Díky tomu vidíte, kdy 
zaměstnanci chodí do práce a co dělají. 
Zároveň i vidíte předepsané směny, 
časové odchylky a přesčasy, to vše 
přehledně v jednom grafu.

Aktivní webové rozhraní se ovládá stejně 
jako program PowerKey, vlastně je to 
ještě jednodušší. Proto není nutné žádné 
dodatečné školení uživatelů, kteří s 
docházkou již umí pracovat.
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Aktivní webové rozhraní zpracovává 
veškeré vámi zadané úpravy ihned do 
databáze a zobrazí výsledek. Výpočty 
docházky se provádí v reálném čase a vy 
nemusíte čekat až proběhne dávkové 
zpracování.
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Aktivní webové rozhraní je uloženo na 
jednom místě na serveru. Veškeré 
změny, opravy, či aktualizace se provádí 
na tomto serveru, není nutné obcházet 
všechny klientské stanice. Toto zároveň 
zajišťuje, že mají všichni uživatelé na 
svém počítači stejnou verzi.

SPRÁVA

Aktivní webové rozhraní je 
naprogramováno v jazyce PHP, který je 
dostupný pro webové servery na všech 
hlavních platformách. K prohlížení stačí 
pak už jen webový prohlížeč podporující 
JavaScript.

TECHNOLOGIE

Aktivní webové rozhraní si můžete 
nainstalovat sami bez naší pomoci. Stačí 
podle návodu nakopírovat patřičné soubory 
do adresáře webového serveru, nastavit 
parametry v konfiguračním souboru a 
zalicencovat.

INSTALACE

PowerKey 3.0 – jednička mezi docházkovými aplikacemi

http://demo.powerkey.cz (uživatel:demo heslo:demo)


